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чітка організація складського господарства; наявність інструкції 

з обліку запасів; розробка номенклатури запасів; розробка норм 

запасу і норм витрат запасів. 
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Система бухгалтерського обліку перебуває в прямій 

залежності від методологічних основ діючого планування та 

ґрунтується на забезпеченні якісного управління діяльністю 

підприємств з боку держави.  

Зараз відбувається активний розвиток приватних 

(недержавних) форм власності та різних типів бізнесу. Разом з 

цим має розвиватись і бухгалтерський облік, адаптуючись до 

сучасних реалій. 

Більшість українських вчених говорять, що потрібно 

продовжувати розвивати бухгалтерський облік, наближуючись в 

свою чергу до європейських стандартів.  

                                                 
 Науковий керівник – Минич Ю.В., викладач ІІ категорії 
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Передумовою подальшого розвитку бухгалтерського 

обліку на думку С. Голова є: перегляд методу й предмета 

бухгалтерського обліку, підвищення ролі інтелектуального 

капіталу як основного чинника конкурентоспроможності, 

перегляд теоретичних основ бухгалтерського обліку з 

урахуванням ускладнення управління. 

Суб’єкти господарської діяльності мають застосовувати 

єдині принципи розкриття та оцінки інформації, але обсяг 

інформації визначається винятково потребами користувачів; 

сертифікація бухгалтерів, безперервна професійна освіта, що 

сприяє зростанню кваліфікаційного рівня бухгалтерів і престижу 

професії, зниження ризику для учасників фінансових інститутів і 

фондового ринку, схожість української системи професійної 

підготовки бухгалтерів з міжнародними стандартами, посиленню 

контролю за дотриманням норм професійної етики бухгалтерів і 

аудиторів, підвищенню ефективності системи корпоративного 

управління; активна позиція спільноти бухгалтерів і аудиторів, 

ЗМІ, наприклад професійних видань з бухгалтерського обліку; 

формування сучасного типу обліку та звітності, метою якої є 

створення інформаційної інфраструктури, адекватної вимогам 

ринкової економіки в інтересах усіх членів суспільства. 

Таким чином, зміни в бухгалтерському обліку повинні 

прийматися опираючись на роль обліку в суспільному житті 

країни з урахуванням поточних і перспективних завдань. 

Враховуючи економічні, історичні, соціальні особливості 

розвитку України, правильним є запровадження державного 

регулювання і встановлення єдиних методологічних засад обліку. 

В свою чергу такі заходи мають бути на нових основах – через 

дотримання вимог нормативних актів всіма суб’єктами 

господарювання, які формують українську систему 

бухгалтерського законодавства. Зараз потрібна перебудова 

системи бухгалтерського обліку і звітності, де професійні 

громадські бухгалтерські організації відіграватимуть провідну 

роль за участю держави. 

Протягом 1999-2019 pp. сталися великі зміни у системі 

бухгалтерського обліку в Україні відносно міжнародних 

стандартів. Потребують подальшого узгодження та 

вдосконалення нові документи з бухгалтерського обліку. 
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Реформа бухгалтерського обліку не обмежується його 

гармонізацією з міжнародними стандартами (МСБО). 

Потрібна нова система бухгалтерського обліку, яка б могла 

забезпечити потреби як внутрішніх, так і зовнішніх 

користувачів. Враховуючи те, що в єдиній системі рахунків 

неможливо отримати всі показники, які є необхідними для 

прийняття управлінських рішень, треба переглянути зміст 

бухгалтерського обліку. 

Глобальна система бухгалтерського обліку передбачає 

застосування сучасних інформаційних технологій і не 

обмежується грошовим вимірником, системою рахунків, 

подвійним записом і реєстрацією лише фактів минулого. Це 

система збору, перетворення та надання зовнішнім і внутрішнім 

користувачам надійної, доречної та своєчасної інформації про 

минулі та майбутні господарські операції підприємства. 

Задоволення інтересів однієї групи користувачів облікової 

інформації неможливо за рахунок обмеження інтересів інших 

користувачів. Практичне застосування глобальної системи 

бухгалтерського обліку потребує узгодження інформаційних 

потреб різних користувачів і в першу чергу гармонізації 

податкового законодавства щодо формування звітних 

показників. Потрібна така реформа, яка б забезпечила створення 

такої системи, яка б відповідала інтересам користувачів 

бухгалтерської інформації та потребам менеджменту.  

Подальший розвиток та методології покращило б 

створення національного інституту бухгалтерського обліку, який 

би відповідав соціально-економічним відносинам та механізмів 

управління ними.  

Проблема розвитку бухгалтерського обліку постійно 

знаходиться в центрі уваги багатьох науковців. Загальносвітові 

тенденції розвитку освіти бухгалтерів свідчать про те, що процес 

постійного підвищення кваліфікації бухгалтерів-практиків та їх 

післядипломна підготовка – це задачі професійних 

бухгалтерських організацій. Таким чином, в Україні необхідно 

створити таку систему постійного підвищення кваліфікації 

бухгалтерських кадрів, яка б відповідала стандартам освіти 

Міжнародної федерації бухгалтерів. 


